

Ivana Čuković-Bagić

KRATAK ŽIVOTOPIS

Ivana Čuković-Bagić je redovita profesorica u Zavodu za dječju i preventivnu stomatologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i djelatnica Klinike za stomatologiju Kliničkog bolničkog centra Zagreb. Na dužnosti je prodekana za poslijediplomske specijalističke studije u kontinuitetu, od 2007. godine.

Maturirala je u Klasičnoj gimnaziji 1985. godine i time stekla zvanje suradnika u kulturno-znanstvenim ustanovama. Diplomirala je 1990. godine na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje radi od 1992. godine, najprije kao znanstveni novak, a zatim znanstveni asistent. U znanstveno-nastavno zvanje docenta izabrana je 2000. godine, u zvanje izvanrednog profesora 2005. godine, a u zvanje redovitog profesora 2010. godine. Znanstveni stupanj magistra znanosti stekla je 1993. godine, a znanstveni stupanj doktora znanosti 1999. godine. Specijalistički ispit iz dječje i preventivne stomatologije položila je 1997. godine, a titula primarijusa dodijeljena joj je 2013. godine. Odlukom Županijskog suda u Zagrebu, stalni je sudski vještak za stomatologiju od 2011. godine

Uključena je u nastavu preddiplomskog i diplomskog integriranog studija, u obaveznom predmetu i u dva izborna predmeta kao voditeljica, i kao voditeljica dva izborna predmeta u poslijediplomskoj specijalističkoj i jednog u doktorskoj nastavi na Stomatološkom fakultetu u Zagrebu. Nositeljica je obveznog predmeta „Dentalna medicina dječje dobi“ na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu.

Dosad je bila mentorica na 16 diplomskih radova, 5 znanstvenih magistarskih radova, 3 poslijediplomska specijalistička rada i 3 doktorska rada. Bila je mentorica i studentima za tri rada za koje su dobili Rektorove nagrade. Mentorica je i specijalizantima iz dječje i preventivne stomatologije. Sudjeluje u izradi smjernica za edukaciju iz područja dječje stomatologije kao i kliničkih smjernica za rad s djecom, pri European Academy of Paediatric Dentistry.

Bila je aktivan istraživač na sedam projekata od MZOŠ i voditeljica jednog projekta MZOŠ. Trenutno je voditeljica jednog projekta odobrenog od Grada Zagreba i suradnica na drugom. Sudjelovala je na tri međunarodna projekta, zatim na jednom od Nacionalne zaklade za znanost i jednog odobrenog kroz kratkoročnu financijsku potporu od strane Sveučilišta u Zagrebu. Osoba je zadužena i odgovorna za provedbu suradnje između Stomatološkog fakulteta i Poliklinike za zaštitu djece grada Zagreba.

Najbitnija područja njezinog znanstvenog i kliničkog bavljenja su kraniofacijalna antropometrija, procjena dentalne dobi djece, nekarijesne lezije zuba (dentalna erozija i molarnoincizivna hipomineralizacija) i zaštita zlostavljane i (dentalno) zanemarene djece.

Objavila je 18 radova u CC časopisima, 20 u drugim indeksiranim časopisima i još 26 ostalih radova. Objavila je 17 radova u koautorstvu sa studentima. Sudjelovala je u organizaciji nekoliko značajnih znanstvenih skupova i održala preko 20 pozvanih predavanja. Prezentirala je znanstvene radove na preko 50, uglavnom međunarodnih konferencija. Član je 17 međunarodnih i domaćih znanstvenih i stručnih društava. Aktivna je kao član uređivačkih odbora ili recenzent u preko desetak domaćih i stranih znanstvenih časopisa. Suautorica je sveučilišnog udžbenika o dentalnoj eroziji, suprevoditeljica sveučilišnog udžbenika o dječjoj stomatologiji, prevoditeljica priručnika o zaštiti djece i autorica poglavlja sveučilišnog udžbenika Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Sarajevu.

Ivana Čuković-Bagić aktivna je u radu uprave, odborima i povjerenstvima Stomatološkog fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu i pri Ministarstvu zdravstva RH. Još kao studentica bila je nagrađena s pet Rektorovih nagrada za najbolje studentske radove, a 2008/09 sveučilišnom anketom za ocjenu nastavnika izabrana je tajnim glasovanjem studenata IV. godine Stomatološkog fakulteta za najboljeg nastavnika u zimskom semestru ak. god. 2008/09.

Udana je i majka troje djece.